

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：7年四班 學生：粘建弘 教師：陳昭坤

第  
篇

讀報主題：河南恆大維權民眾遭暴力清場： 9月18日（星期六）  
民眾透露，警察當天上午才安撫民眾，下午就出現救護車、大客車及警車，  
甚至有不明身分者對民眾進行暴力驅離。

當天在公司維權的受害人楊先生講述了事件的經過：上午來了一批警察，  
進行所謂的安撫……到了下午四時許，警車、救護車以及大客車都出現，  
楊先生表示：「肯定是他們事先都弄好了，我估計這個應該不是說一個分局  
能夠動員那麼多警力了。」現場過來的警察、便衣等大約有三百多人。

心得：哇！沒想到中國居然這麼的可怕，竟然使用暴力的鎮壓方式收場！真令人  
膽颤心驚。在一個看似和平的國家中竟有著那麼可怕的真面目，  
簡直是帶著人臉面具的惡魔，明明跟大家一樣擁有人的軀殼卻  
有著如此狠毒的心腸，根本是沒心沒肺、喪心病狂！暴力鎮壓已  
經很不好了，甚至還波及到無辜的民眾，真是令人髮指！難道他們  
心裡絲毫不覺得做這種事情很可惡嗎？還是他們早就習以為常了？

幸好臺灣沒有這種暴政，倘若臺灣也發生了類似的事件，  
我相信臺灣民主、公平的法律一定會還給受害者一個公道，將公平與和平  
擺為優先才有貨真價實的民主制度和正義，而我相信臺灣  
一定是民主國家最優良的典範！

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：704 學生：翁瑞芹 教師：陳昭坤

第  
篇

讀報主題：

9月20日(星期一)

花蓮赤科花海  
佐中秋滿月美景

文章中提到，每到金針花季，赤科山往往會有大批人潮湧現，因為金黃色的花海，被綠油油的山坡和陽光熱情擁抱，仔細聽還能聽到鳥鳴，中秋夜的景色也是毫不遜色！感覺在沒什麼光害的地方和家人一起仰望星空，欣賞月亮的盈缺，是件浪漫、溫馨的事。文中還特別提到：在其他季節來赤科玩，也會有另一種趣味，像是：春末可賞螢火蟲、冬季也可以在古厝烤火語家常等。而且去到那邊還會有金針花的特色料理可以吃，看到那些照片都快要流口水了！

雖然我沒有去賞過金針花，但光從報紙中的文字和照片就讓我彷彿置身在赤科山旅遊，身歷其境。如果有空，我一定會找個時間帶家人或好朋友去欣賞這些大自然的藝術和吃遍金針花美食。好好享受屬於花蓮赤科金針花海的獨特美景。

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：104 學生：張庭瑀 教師：陳昭坤

第  
篇

讀報主題：

9月14日(星期二)

軍官父子簽署賣台協議；輕判一年還緩刑。

時任聯勤司令部中校參謀官鄭智文於2009年經擔任工黨主席的父親鄭昭明引介，遭中國福建統戰部情報員李志康吸收，簽署賣台的「北平模式」協議書，並協助吸收其他軍官。歷審均判兩人1年10月徒刑，緩刑3年，案經最高法院駁回上訴定讞。

我覺得：此案一出，相信有許多認為台灣是獨立國家的人不滿意最後的判決！但現在這種民主的時代，各有各的立場本來就沒有對與錯。有些人支持台灣獨立，當然也有不支持的人。我覺得文章中提到的兩人，就是禁不住金錢的誘惑，才做出了「賣台」的行為！

雖然我認為他們做的事根本不值得被原諒，居然為了57萬就簽了「北平模式」協議書，可能就因為一個錯誤，就危害了全台2300萬人的生命安全。但法院卻認為兩人只是一時失慮，且實際僅收一人，應無再犯之慮。我並不認同這次的判決，他們真的不值得被赦免！